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YcioBue paBEeHCTBA ApOOH HYIIIO

[Ipu KakOM 3HAYE€HUM IIEPEMEHHOM ApOO0b paBHA HYIIO?
x> —25x P

2
x- —6x + 5
J[poOb paBHA HYJIIO, €CJIM YUCIUTEIb paBEH HYJIIO, a

3HAMEHATEJIb IIPU 3TOM HYJIIO HE PABEH.
x3-25x=0,
x(x2-25)=0,
x=0, x=%35.
Eciu x=0, To x?-6x+5+£0,
eclid Xx=-5, 1o x*-6x+5-0,
eclid Xx=35,T0 Xx*-6x+5=0.
Otser: ipu x=0, x=-3.
Brinonaum Ne288(a,0)



x> —25x

PemnMm ypaBHeHHe —= o =

x> —25x

5 = 0.
x~ +6x +5

x3-25x=0,
X(x2-25)=0,
x=0, x=%£5.
Ecnon x=0, To x*+6x+5#0,
eciau x=-5, To x*+6x+5=0,
eciivd X=5,T0 X*>+6x+5%0.
OtBerT: 0;5.
Brinmoaaum Ne289(a)

= O.



OmnpeneneHue

JIpoonvim pauuonanbHvimM ypasHeHuem
Ha3vléarom ypasHeHnue, 00e uacmu
KOMopoz20 AGJAAMCA PAUUOHAIbHBIMU
BBIPAIHCCHUAMU, NPUYEM XOMA Obl 0OHO U3
HUX — ODOOHBIM BbIPAICCHUEM.

Hanpumep:

x+1
2———=0.

1 (x=2)r=3) _,
x—1 x-4 x—3

= —1.
x+2 x-3



AJITOPUTM pellieHUus APOOHBIX

PAIMOHAJBHBIX YPABHCHUH

1.Haxomum o0y 3HaMeHaTenb Jpo0eH,
BXOISIIMX B YPAaBHCHHUE.

2. YMHOXKaeM 00€ 4aCTH ypaBHECHHUS HA 3TOT
3HAMEHATEIb.

3.PerraemM nmosyduBIIEECS 1EJI0€ YPABHEHUE.

4 MckirouaeM U3 €ro KOpHEH T€, KOTOPHIE
00OpamaroT B HYJIb OOIIMKM 3HAMCHATEIb
IpOOEH.

5.3anmuceIBaeM OTBET.



Pewum ypaBHEHQIEfLi _0.
T

2_x+1:Q

x—1

x-1 — oOIMi 3HAMEeHaTEb.

YMHOXHM 00€ 4acTH ypaBHEHHUS Ha X-1,
noayuuM 2(x-1)-(x+1)=0;

2x-2-x-1=0,

x-3=0,

X=3.

Ecnu x=3, To x-1=3-1=2#0.

OtBer:3



Pewuunm ypaBHeHUe: - *—%
x+2 x-3
PeweHue. x—1 —x_4—1.

x+2 x-3

(X+2)(x-3) — 001 3HaMEHATEIIb.

YMHOXHM 00€ 4acTH ypaBHEHHUS Ha (X+2)(x-3),
nonyunM  (x-1)(x-3)=(x-4)(x+2)- (x+2)(x-3),

x?-X-3X+3=x%-4x+2x-8-x*-2Xx+3x+6,

x>-3x+5=0,

D=9-20<0, xopHEH HET.

OTBET: KOPHEU HET



(x—2)(x—3)
x—3

Pelunm ypaBHeHMe =1,

(x—2)(x—3)

—-1=0
x—3

OOmuii 3HaMeHaTenb X-3.

YMHOXHUM 00€ 4aCTH ypaBHECHUS Ha X-3,
noaydum (Xx-2)(x-3)-(x-3)=0,

x*-2x-3x+6-x+3=0,

x2-6x+9=0,

(x-3)*=0,

x=3.

Eciu x=3, 3HaMeHarenb o0paliaeTcs B HyJlb, 3HAYUT, X=23-
IIOCTOPOHHUM KOPEHb.

OTBET: KOPHEUN HET



2x7 L3x+2
Pemum ypaBHEHUE ,_2 2 _ 1

X.

Pemenue.

YMHOXUM 00€ 4acTH YpaBHEHHUS HA X-2, OIYYUM
2x%-(3x+2)=x(x-2),
2X*-3X-2=Xx>-2X,
2x%-3x-2-x*+2x=0,

x2-x-2=0,
D=1+8=9,
x=(1+£3):2,
x1=-1, X2=2.

Ecimu x=-1, x-2=-1-2=-34£0;

eclii x=2, 1o X-2=2-2=0.

OtBer: -1.



1 |
_|_
Pemmm ypasnenne  x(x+1) (x+1)(x+2)

_1
43

O6muii 3HaMeHarenb: 4x  (X-2)(X*+2x+4)+3x(x-2)=0,

(x+1)(x+2). (x-2)(x*+5x+4)=0,
YMHOXHUM 00€ 4acTH x-2=0 nmm x*+5x+4=0
ypaBHeHUs Ha 4X x=2, D=25-16=9,
(x+1)(x+2), nomyuum x=(-5+3):2,

4(x+2)+ dx=x(x+1)(x+2),
4x+8+4x=x(x*+3x+2),
8X+8=x>+3x*+2X,
x3+3x%-6x-8=0,
(x*-8)+3x(x-2)=0,

x1=-1, X2=-4.
Ecimu x=2, To 4x(x+1)(x+2)#£0,
ecim x=-1, To 4x(x+1)(x+2)=0,
ecii x=-4, 1o 4x(x+1)(x+2)#£0.
OtBeT:2,-4.



